
2.2.3. Exercícios de Fixação 

Determinar o vetor solução dos sistemas lineares abaixo através do método de elimi­
nação de Gauss. ^ A L o - ^ v v f ^ ^ t t ^ ^ ' L U l » 

2.2.3.1 2 X 1 + 3 x 2 + ^3 — X4 = 6 , 9 0 

- ^ 1 + X 2 - + X 4 = - 6 , 6 0 

^ 1 + X 2 + ^3 + X4 - 1 0 , 2 0 

4 X 1 5 X 2 + ^3 - 2x4 ~ 1 2 , 3 0 

2.2.3.2 4 X 1 + 3 x 2 + 2 X 3 + X 4 — 1 0 

^ 1 + 2 x 2 + 3 X 3 + 4 x 4 = 5 

X i - 2̂ ^3 - X 4 = 1 

X i + X 2 + X 3 + X 4 — 3 

2.2.3.3 

2.2.3.4 

+ 2 X 2 + 3 X 3 + 4 x 4 — 1 0 

2 X 1 + X 2 + 2 x 3 + 3 x 4 7 

3 X 1 + 2 X 2 + ^3 + 2 x 4 6 

4 X 1 + 3 X 2 + 2 x 3 + X 4 5 

^ 1 + X 2 + 2 X 3 + 4 X 4 
— 

7 , 1 2 

X i + X 2 + 5 x 3 + 6 x 4 = 1 2 , 0 2 

2 X 1 + 5 X 2 + ^3 + 2 X 4 = 14,90 
4 X 1 + 6 x 2 + 2 x 3 + X 4 2 0 , 7 2 


